

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 77/11/24 版面 三版

## 港都杯國際棒球賽球隊介紹（六）

# 留下冠軍杯 看咱哥兒倆

藍白都有打擊本錢 惜投手陣容弱

•今年港都杯國際棒球邀請賽，中華藍隊是球迷最關心的一隊，雖然來自日本與美國的威脅相當大，但球迷無不希望中華藍隊能留下冠軍獎杯。

但實際上仍是前四年所舉辦的「國際棒球邀請賽」，對中華藍、白兩支我國代表隊，國內球迷有不同的標準。

軍獎杯就是藍隊的責任。至於白隊，球迷仍希望白隊打出好成績，最好就

像一九八六年國際邀請賽一樣，藍、白隊包下冠、亞軍，但以今年的局勢來看，這個目標不易達成。

大多數球迷對藍隊期望

特別高，因為藍隊等於就在賽冠上「港都杯」名稱，是真正的代表隊，留住冠

弱點在投手群的戰力，打擊力成為唯一的本錢。打擊為雄厚本錢外，投手將成為最重要的關鍵。目前隊中投手群，形成以郭李建夫、陳明德與郭建成三人為主，如果「二郭」無法有正常演出，藍隊的命運就會多舛。

美國等強隊爭勝，除了打擊為雄厚本錢外，投手將成為最重要的關鍵。目前隊中投手群，形成以郭李建夫、陳明德與郭建成三人為主，如果「二郭」無法有正常演出，藍隊的命運就會多舛。

白隊由於沒有一定要贏的壓力，所以能以輕鬆的心情應戰，過去四年，除了去年白隊沒有打入複賽外，白隊的表現都相當好，前年還有「喧賓奪主」的架勢。

中華藍隊能否與日本、

本報記者

高正源